

Поделка из бумаги на 9 мая.

«Голубь мира» из детской ладошки»

<https://www.youtube.com/watch?v=6RWWJh78W7o>

Задача: Формировать чувство уважения, чести и долга ,любви к Родине. Развивать мелкую моторику пальцев рук, фантазию и зрительную память.

Материал: лист белой бумаги, черные фломастеры, ножницы, георгиевская ленточка, шпажки и скотч, простой карандаш.

Сегодня будем изготавливать голубя мира! Голубь мира - любовь, частота, надежда. В военное время голуби исправно несли службу в качестве связистов. Для гарнизона осажденной крепости голубь нередко оставался последней надеждой на спасение и единственным средством передать мольбы о помощи.

Читаем стихотворение:

Летите голуби, летите по миру
С добротой своей.
Несите голуби, несите
Любовь всем людям поскорей.
Сердца людей пусть потеплеют,
В душе у всех растает лёд,
Пусть мир наступит на планете,
И будет счастлив весь народ!
Пусть дети всей земной планеты
Узнать не смогут бед войны.
На всем на нашем белом свете
За мир бороться все должны!!!

Ход работы.

На белой бумаге с помощью простого карандаша обводим детскую ладошку



На ладошке там, где находится большой палец ,рисуем клюв и глазки с двух



сторон

Аккуратно вырезаем голубя по контуру, при этом напоминаем о правилах безопасности работы с режущими предметами.

На шпажки, с помощью скотча прикрепляем по середине голубя.

Завершающим штрихом, будет завязывания георгиевской ленты.

Символический белый голубь мира из детской ладошки готов!

